
Назва дисципліни 1y-03-21_Герої та антигерої в українській історії 

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) 

Всі галузі згань 

Кафедра Історії України 

П.І.П. НПП (за можливості) Світленко Сергій Іванович 

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись)  2 – 4 

Мова викладання  Українська 

Вимоги до початку вивчення 
дисципліни 

Володіння базовими знаннями з історії 

Що буде вивчатися  Людина в українській історії 

Чому це цікаво/треба вивчати 

 Пізнання героїчного, драматичного і трагічного  
дозволяє  осягнути українську історію без прикрас, а 
знати правдиве минуле – надійна інтелектуальна 
зброя для сьогодення і майбутнього. 

Чому можна навчитися (результати 
навчання) 

Системно осягнути персоналістичний ряд постатей 
української історії, дізнатися про справжні мотиви 
вчинків, мрій та сподівань князів, гетьманів, 
провідників національно-культурного відродження, 
державних діячів  новітнього часу  і деструктивних 
персонажів різних історичних епох. Це дасть 
можливість володіти ґрунтовними знаннями 
предметної області в галузі історії, знати актуальні 
дискусійні поля сучасної історичної науки; 
усвідомлювати її роль у формуванні культури 
суспільства, вихованні творчої людини. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями 
(компетентності) 

На основі використання методів історичного аналізу, 
синтезу, компаративістики можна набути здатність 
відрізняти суб’єктивні складові суджень від 
об’єктивних, вміти розвінчувати радянські й 
російські історичні міфи, мислити сучасно. 

Інформаційне забезпечення 
Дисципліна забезпечена необхідною науковою 
літературою й  першоджерелами 

Види навчальних занять (лекції, 
практичні, семінарські, лабораторні 
заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  100 

Мінімальна кількість здобувачів (для 
мовних та творчих дисциплін) 

 

 

Декан, проф.                                                                      Сергій СВІТЛЕНКО 


